
                                                                                                        

                                                                                                          ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення Славутської 

міської ради  

від 08.03.2024 року 

№9-34/2024  
 

Звіт 

про хід виконання у 2023 році Комплексної програми фінансової підтримки 

комунального підприємства «Славутська міська лікарня ім. Ф.М. Михайлова» 

Славутської міської ради на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Славутської 

міської ради від 04.02.2022 року №8-14/2022 

 

Основним медичним закладом для надання вторинної (спеціалізованої) 

медичної допомоги мешканцям Славутського району та м. Славута є Комунальне 

підприємство «Славутська міська лікарня ім. Ф.М. Михайлова» Славутської міської 

ради . На даний час підприємство є багатопрофільним медичним закладом на 285 

ліжок цілодобового стаціонару яке має в своєму складі всі необхідні структурні 

підрозділи для надання висококваліфікованої медичної допомоги , а також 

забезпечене необхідним кадровим потенціалом та матеріально-технічною базою . 

Головною метою Комплексної програми фінансової підтримки Комунального 

підприємства «Славутська міська лікарня ім. Ф.М. Михайлова» Славутської міської 

ради  і надалі залишається наближення висококваліфікованих та якісних медичних 

послуг до всіх верств населення, профілактика та забезпечення раннього виявлення 

захворювань, підвищення рівня ефективності використання ресурсів, формування 

мотивації до здорового способу життя населення та покращення демографічної 

ситуації . 

Загальною проблемою для закладів охорони здоров’я є низький рівень 

матеріально-технічної бази, що не відповідає табелям оснащення, затверджених 

наказами МОЗ України, потребують заміни матеріали та медичне обладнання. 

У 2023 році згідно  «Комплексної програми фінансової підтримки 

комунального  підприємства «Славутська міська лікарня ім. Ф.М.Михайлова» 

Славутської міської ради Славутської міської  ради на 2022-2024 роки» виділено 

кошти в сумі  4 845 872 грн. 80 коп. 

по загальному фонду 1 949 952 грн. 30 коп., а саме: 

-  на придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів -  1949 952,3 

грн.; 
 

     по спеціальному фонду 2 895 920  грн. 50 коп. 

-    на придбання лазера хірургічного діодного в комплекті – 295 290 грн.; 



- на виготовлення проектної документації , проведення експертизи та 

капітальний ремонт частини приміщення поліклініки комунального підприємства 

«Славутська міська лікарня ім. Ф.М. Михайлова» Славутської міської ради, за 

адресою Хмельницька область, м. Славута, вул. Ярослава Мудрого, 29 "г" – 1 024 196 

грн. 30 коп.; 

- на капітальний ремонт частини приміщення неврологічного відділення  

КП «Славутська МЛ» , вул. Ярослава Мудрого, буд. 29 «г» м. Славута Хмельницької 

області – 199 999 грн.; 

- на капітальний ремонт частини підвального приміщення (найпростішого 

укриття) та операційного блоку будівлі терапевтичного корпусу №2 по вул. Ярослава 

Мудрого, буд. 29 «г»  КП «Славутська міська лікарня ім. Ф.М.Михайлова»  - 1 289 

935 грн. 20 коп.; 

- на виготовлення проектної документації на « Капітальний ремонт  будівлі кухні 

КП «Славутська міська лікарня ім. Ф.М.Михайлова», за адресою вул. Ярослава 

Мудрого, 29 "г", м.Славута Хмельницької області в сумі  86 500 грн.. 

 

 

 

 

 

 

Секретар Славутської міської ради     Світлана ФЕДОРЧУК 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 


